OF nr 41

Profil ulicy

Chodnik 2 (Szerokosé: 2.000 m)

Jezdnia 1 (Szeroko$¢: 6.000 m, Liczba paséw jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, q0: 0.070)
Chodnik 1 (Szerokos¢: 2.000 m)

Wspéiczynnik konserwacji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

4y

L ©)

Tl

(M
— 550 m
— —_
y
— — -~
0.00 30.00 m (2)
Oprawa:
B 2W8 STU-M 4.35-2M
Strumien Swietlny (Oprawa): 5030 Im Wartosci maksymalne mocy oéwietleniowej
Strumien éwietiny (Lampy): 5030 Im przy 70°: 445 cd/klm
Moc opraw: 36.0W przy 80°: 105 cd/kim
Rozmieszczenie: jednostronnie u géry przy 90% 0.11 cd/kim =
Odstep s’{upa: 30.000 m W.kazdym klerun.ku tworzacym Podany'ka'tz do.lnq linig pionowa przy
% i zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu,

WYSOkOS‘f montaZt:l (1 ) AR oy Zadna moc oéwietleniowa powyzej 95°.
Wysokos¢ punktu swietinego:  7.892 m Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy mocy
Nawis (2): 0.519 m oswietleniowej G2.
Nachylenie wysiggnika (3): 10.0° Rozmieszczenie spelnia wymagania klasy indeksu
Dlugosc wysiegnika (4): 1.000 m oslepiania D.4.
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OF nr 41

T8o00m
Te.00
—
—
0 To.00
, : ] =200
0.00 30.00 m
Wspotczynnik konserwaciji: 0.80 Skala 1:258
Lista p6l oszacowania
1  Pole oszacowania Chodnik 1
Dlugos¢: 30.000 m, Szerokoé¢: 2.000 m
Siatka: 10 x 3 Punkty
Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 1.
Wybrana klasa o$wietleniowa: S4 (Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)
E,, [IX] E.ir [Ix]
Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia: 7.10 4.24
Wartosci zadane wedtug klasy: 2 5.00 2 1.00
Spetnione/nie speinione: * 4 ”
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OF nr 41

Lista pol oszacowania

2

Pole oszacowania Jezdnia 1

Dlugosé: 30.000 m, Szeroko$é: 6.000 m
Siatka: 10 x 6 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Nawierzchnia: R3, q0: 0.070

Wybrana klasa oswietleniowa: ME4a

Wartosci rzeczywiste wedlug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetnione:

Pole oszacowania Chodnik 2
Dtugosé¢: 30.000 m, Szerokosé: 2.000 m
Siatka: 10 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 2.

Wybrana klasa céwietleniowa: S3

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartoéci zadane wedtug klasy:

Speinione/nie spetnione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

L, [cd/m?] uo ul
0.75 0.55 0.76
2075 2040 =060

Y v v

TI [%]
9
<15

Y

SR

0.63
2 0.50

J

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

E., [Ix]
8.96
27.50

v

E i [1X]
3.62
2 1.50

v
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OF nr 56

Profil ulicy

Chodnik 1 (Szerokos¢: 2.000 m)
Jezdnia 1

Chodnik 2 (Szerokosé: 2.000 m)

Wspéiczynnik konserwacji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

1

-0.50 m

1 i

L
¥ L]

0.00
Oprawa:

Strumien éwietiny (Oprawa):
Strumien éwietiny (Lampy):
Moc opraw:
Rozmieszczenie:

Odstep stupa:

Wysokos¢ montazu (1):

Wysoko$¢ punktu $wietinego:

Nawis (2):
Nachylenie wysiggnika (3):
Dlugos¢ wysiegnika (4):

‘25.(50 m

(Szerokos$¢: 6.000 m, Liczba paséw jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, q0: 0.070)

{4
(3) -

(1

2

B 2W8 STU-M 4.35-2M

5030 Im

5030 Im

BOW
jednostronnie na dole
25.000 m

8.000 m

7.892m

-0.481m

10.0°

0.000 m

Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej

przy 70°: 433 cd/kim
przy 80°: 92 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/klm

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z doing linia pionows przy
zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietieniu.

Zadna moc o$wietleniowa powyzej 90°.
Rozmieszczenie speinia wymagania klasy mocy
oswietleniowej G4.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu
oélepiania D.4.
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OF nr 56

@ T800m
Ts.00
—
—>
@ To.00
' - ] T -2.00
0.00 25.00 m
Skala 1:222

Wspéiczynnik konserwacji: 0.80

Lista pol oszacowania

1  Pole oszacowania Jezdnia 1
Diugosé: 25.000 m, Szerokosé: 6.000 m
Siatka: 10 x 6 Punkty
Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Nawierzchnia: R3, q0: 0.070
Wybrana klasa os$wietleniowa: ME4a

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Speinione/nie speinione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaly spetnione.)

L, [cd/m?] uo U TI[%] SR

0.80 0.51 0.85 8 0.67
20.75 2040 2 0.60 <15 z 0.50

Y v v v 4
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OF nr 56

Lista pol oszacowania

2

Pole oszacowania Chodnik 2

Diugo$é: 25.000 m, Szeroko$é: 2.000 m
Siatka: 10 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 2.

Wybrana klasa o$wietleniowa: S2

Wartoéci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetnione:

Pole oszacowania Chodnik 1

Dtugoéé: 25.000 m, Szerokosé: 2.000 m
Siatka: 10 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 1.

Wybrana klasa o$wietleniowa: S4

Wartosci rzeczywiste wedlug obliczenia:
Wartosci zadane wedlug klasy:

Spetnione/nie speinione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty speinione.)

E,. [Ix]
12.65
>10.00

e

Emin [x]
6.74
23.00

v

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

E,, [Ix]
6.57
2 5.00

Y

Enin [IX]
4.85
=1.00

v
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Profil ulicy

Jezdnia 1

Wspoiczynnik konserwacji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

3 . -0.50 m

0.00 17.00 m
Oprawa:

™M

Strumien $wietlny (Oprawa): 2500 Im
Strumien $wietiny (Lampy): 2500 Im
Moc opraw: 21.5W
Rozmieszczenie: jednostronnie na dole
Odstep stupa: 17.000 m
Wysokos¢ montazu (1): 6.000 m
Wysokos¢ punktu $wietinego:  5.522 m
Nawis (2): -0.500 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Diugosc¢ wysiegnika (4): 0.000m

(Szerokos$¢: 4.000 m, Liczba pasow jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, qO: 0.070)

“)
(3)~ g
y
(1)
' s
(2
OF3 STW 4.5-
Warto$ci maksymalne mocy os$wietleniowej
przy 70°: 569 cd/klm
przy 80°: 49 cd/klm
przy 90°: 0.00 cd/kim

W kazdym kierunku tworzgcym podany kat z dolng linig pionowa przy
zainstalowanym i gotowym do uzytku oéwietieniu.

Zadna moc oéwietleniowa powyzej 90°.
Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy mocy
os$wietleniowej G3.

Rozmieszczenie speinia wymagania klasy indeksu
oslepiania D.4.
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OF nr 57

T400m
= — C —
To.00

I l{).(}0 l1 7.00m ]
Wspéiczynnik konserwacji: 0.80 Skala 1:165
Lista pdl oszacowania
1 Pole oszacowania Jezdnia 1

Diugo$é: 17.000 m, Szerokos¢: 4.000 m

Siatka: 10 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.

Wybrana klasa o$wietleniowa: S2 (Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

E,, [Ix] Enin [IX]

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia: 12.81 7.29

Wartosci zadane wedtug klasy: 210.00 2 3.00

Speinione/nie spetnione: v Ve
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OF nr 61

Profil ulicy

Jezdnia 1

Wspélczynnik konserwacji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

Oprawa:

Strumien swietlny (Oprawa):
Strumien $wietiny (Lampy):
Moc opraw:
Rozmieszczenie:

Odstep stupa:

Wysokosé montazu (1):

Wysokosé punktu swietinego:

Nawis (2):
Nachylenie wysiegnika (3):
Diugos¢ wysiegnika (4):

™

2500 Im
2500 Im
21.5W
jednostronnie na dole
25.000 m
5478 m
5.000 m
-1.000 m
0.0°
0.000 m

(Szerokos¢: 4.000 m, Liczba paséw jezdni: 1, Nawierzchnia: R3, q0: 0.070)

@
(3) “n
N
4
\ 4
.
(2
0F3 STW 4.5-
Wartosci maksymalne mocy oswietleniowe;
przy 70°: 603 cd/kim
przy 80°: 83 cd/kim
przy 90° 2.18 cd/kim

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionows przy
zainstalowanym i gotowym do uzytku odwietleniu,

Zadna moc oéwietleniowa powyzej 95°.
Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy mocy
oswietleniowej G3.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu
oslepiania D .4.
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OF nr 61

4.00m
0.00
. '0.00 '25.00 m I
Wspoiczynnik konserwacii: 0.80 Skala 1:222
Lista p6l oszacowania
1 Pole oszacowania Jezdnia 1
Dlugosé: 25.000 m, Szerokosé: 4.000 m
Siatka: 10 x 3 Punkty
Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Wybrana klasa o$wietleniowa: S3 (Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)
E,, [Ix] E,, [X
Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia: 9.55 3.57
Wartosci zadane wedtug klasy: 27.50 z1.50
Spetnione/nie spetnione: v v
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OF nr 65

Profil ulicy

Chodnik 2
Jezdnia 1
Chodnik 1

Wspélczynnik konserwacji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

(Szerokos¢: 2.000 m)
(Szerokos¢: 5.000 m, Liczba paséw jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, q0; 0.070)
(Szerokosc¢: 2.000 m)

i

Oprawa:

Strumien swietlny (Oprawa):
Strumien swietiny (Lampy):
Moc opraw:
Rozmieszczenie:

Odstep stupa:

Wysokos¢ montazu (1):

Wysokosé punktu swietinego:

Nawis (2):
Nachylenie wysiegnika (3):
Dtugosc¢ wysiegnika (4):

L) 1

5.00m

27.00 m

()

(1)

y

@)

B 2W8 STU-M 4.50-1M

3490 Im
3490 Im
280W

jednostronnie u géry

27.000 m
7.000 m
6.892 m
0.019 m
10.0°
0.500m

Wartosci maksymalne mocy o$wietleniowej

przy 70% 433 cd/kim
przy 80°: 92 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionows przy
zainstalowanym i gotowym do uzytku oéwietieniu,

Zadna moc oswietleniowa powyzej 90°.
Rozmieszczenie speinia wymagania klasy mocy
oswietleniowej G4.

Rozmieszczenie speinia wymagania klasy indeksu
oslepiania D.5.
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OF nr 65

@ T7.00m
T5.00
—
N
T
—_—
@ To.00
= B
1 1 L | -2.00
0.00 27.00m
Wspoiczynnik konserwacji: 0.80 Skala 1:236

Lista p6l oszacowania

1

Pole oszacowania Jezdnia 1

Diugos$é: 27.000 m, Szerokos¢: 5.000 m
Siatka: 10 x 6 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Nawierzchnia: R3, q0: 0.070

Wybrana klasa oswietleniowa: MES

Wartosci rzeczywiste wedlug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Spelnione/nie spetnione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaly spetnione.)

L, [cd/m?] uo U TI[%) SR
0.64 0.54 0.72 9 0.66
2050 2035 2040 <15 2050

v v v v v
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Lista pél oszacowania

2

Pole oszacowania Chodnik 1

Diugoséé: 27.000 m, Szerokosé: 2.000 m
Siatka: 10 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 1.

Wybrana klasa o$wietleniowa: S4

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartoéci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spelnione:

Pole oszacowania Chodnik 2
Diugos¢: 27.000 m, Szeroko$é: 2.000 m
Siatka: 10 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 2.

Wybrana klasa o$wietleniowa: S3

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spelnione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

E, [Ix]
573
= 5.00

v

E in [IX]
3.35
21.00

v

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

E_ [Ix]
8.42
27.50

7

Enin (X
3.19
2 1.50

v
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OF nr 66

Profil ulicy

Chodnik 2 (Szerokosé: 2.000 m)
Jezdnia 1 (Szeroko$é: 5.000 m, Liczba pasow jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, q0: 0.070)

Chodnik 1 (Szerokosé¢: 2.000 m)

Wspdtczynnik konserwacji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

S

4

e @)

A
(1)
— 550m
=
h 4
—t — v
0.00 28.00 m (2)
Oprawa:
B 2wW8 STU-M 4.50-1M
Strumien $wietiny (Oprawa): 3490 Im Wartosci maksymalne mocy o$wietleniowej
Strumien éwietlny (Lampy): 3490 Im przy 70°: 457 cd/kim
Moc opraw: 280W przy 80°: 136 cd/kim
Rozmieszczenie: jednostronnie u géry \F”Vrfidgygk'i " 3‘92 Cd"::d":n i
. erunku tworzgcym y ng linig pionowg przy

OdStelf stupa: 1): ?8'000 ol zainstalowanym i gotowym do uZytku oéwietleniu.
Wysokos¢ montazu (1): - 7o00m Zadna moc o$wietleniowa powyzej 95°.
Wysokos$¢ punktu $wietinego:  6.892m Rozmieszczenie spelnia wymagania klasy mocy
Nawis (2): -0.481m oéwietleniowej G2.
Nachylenie wysiggnika (3): 10.0° Rozmieszczenie spefnia wymagania klasy indeksu
Dlugos¢ wysiegnika (4): 0.500 m oslepiania D.4.
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OF nr 66

® T700m
15.00
—>
arad
Yy
—_—>
® To.00
) ) ) ~.2.00
0.00 28.00 m
Wspétczynnik konserwacii: 0.80 Skala 1:244

Lista pél oszacowania

1

Pole oszacowania Jezdnia 1

Diugosé: 28.000 m, Szeroko$é: 5.000 m
Siatka: 10 x 6 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Nawierzchnia: R3, q0: 0.070

Wybrana klasa oswietleniowa: ME5

Wartosci rzeczywiste wediug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Speinione/nie speinione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaly spetnione.)

L, [cd/m?] uo U TI%) SR

0.57 0.55 0.69 10 0.70
2 0.50 = 0.35 2 0.40 =15 2 0.50

v v v v v
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OF nr 66

Lista p6l oszacowania

2

Pole oszacowania Chodnik 1

Diugosé: 28.000 m, Szerokosé: 2.000 m
Siatka: 10 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 1.

Wybrana klasa o$wietleniowa: S4

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartoéci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetnione:

Pole oszacowania Chodnik 2

Dlugosé: 28.000 m, Szerokos¢: 2.000 m
Siatka: 10 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 2.

Wybrana klasa oswietleniowa: S3

Wartoéci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:
Speilnione/nie spetnione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

E,, [
5.55
2 5.00

4

Eomin 11X
3.27
21.00

s

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaly spetnione.)

E,, [Ix]
8.09
27.50

v

E.iii [1%
2.83
2 1.50

Y
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OF nr 67

Profil ulicy
Chodnik 2 (Szerokosc: 2.000 m)

Jezdnia 1 (Szerokosé: 5.000 m, Liczba paséw jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, q0: 0.070)
Chodnik 1 (Szerokos¢: 2.000 m)
Wspétczynnik konserwacji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

@
; [ 3
(1
— 550m
y

bt —i -

0.00 30.00 m (2)
Oprawa:

B 2W8 STU-M 4.50-1M
Strumien swietlny (Opraway): 3490 Im Wartosci maksymalne mocy o$wietleniowej
Strumien $wietiny (Lampy): 3490 Im przy 70° 457 cd/klm
MOC opraw: 280W przy 80:: 136 Cdfklm
Rozmieszczenie: jednostronnie u géry &Tngo ke ) giic"d"k';“ AR
i azdym kierunku ym podany kat z doing linig pionowa przy

OdStep S’lfjpa. it 115 ;%ggo . zainstalowanym i gotowym do uzytku oéwietleniu,
Wysoko$¢ montazu (1): il Zadna moc oéwietleniowa powyzej 95°.
Wysokosc punktu $wietinego:  6.892 m Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy mocy
Nawis (2): -0.481m o$wietleniowej G2.
Nachylenie wysiggnika (3): 10.0° Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu
Dlugos¢ wysiegnika (4): 0.500 m oSlepiania D.4.
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OF nr 67

@ [7.00 m
T5.00

—

Fd¥in,)

Ny
—>

@ To.00
: " ] . -2.00

0.00 30.00 m

Wspétczynnik konserwacji: 0.80

Lista pol oszacowania

1

Pole oszacowania Jezdnia 1

Diugo$é: 30.000 m, Szerokos¢: 5.000 m
Siatka: 10 x 6 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Nawierzchnia: R3, q0: 0.070

Wybrana klasa oswietleniowa: MES

Wartosci rzeczywiste wediug obliczenia:
Wartosci zadane wedlug klasy:

Spetnione/nie speinione:

Skala 1:258

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

L, [cd/m?] uo U TI%)] SR
0.53 0.52 0.62 10 0.70
2050 20.35 2040 <15 20.50

v v v v v
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OF nr 67

Lista p6l oszacowania

2

Pole oszacowania Chodnik 1

Diugosé: 30.000 m, Szerokosé: 2.000 m
Siatka: 10 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 1.

Wybrana klasa oswietleniowa: S4

Wartoéci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie speione:

Pole oszacowania Chodnik 2

Dtugosé: 30.000 m, Szerokoéé: 2.000 m
Siatka: 10 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 2.

Wybrana klasa oswietleniowa: S3

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartoéci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spelnione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

E,, [Ix]
5.18
2 5.00

v

Emin [1x]
2.81
21.00

v

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

E., [Ix]
7.54
27.50

v

E i [IX]
2.36
2 1.50

7
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OF nr70

Profil ulicy

Chodnik 2 (Szerokosé: 2.000 m)
Jezdnia 1 (Szerokoéé: 5.000 m, Liczba paséw jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, q0: 0.070)
Chodnik 1 (Szerokosé: 2.000 m)

Wspdiczynnik konserwacji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

1

@ o

(1
2] 4.50m
=
0.00 29.00 m (2)
Oprawa:
B 2W8 STU-M 4.50-1M
Strumien swietlny (Oprawa): 3490 Im Wartosci maksymalne mocy o$wietleniowej
Strumien $wietiny (Lampy): 3490 Im przy 70°: 433 cd/kim
Moc opraw: 28.0W przy 80" 92 cd/kim
Rozmieszczenie: jednostronnie u géry przy 90%: 0.00 cd/kim 2 i
Odstep stupa: 29.000 m W.kazdym klerueru tworzacym ;';odany kq.t z dcflnq linia pionowa przy
1 zainstalowanym i gotowym do uzytku o$wietleniu.
Wysokosc montazu (1): 8.000 m Zadna moc oéwietleniowa powyzej 90°.
Wysokos¢ punktu Swietinego: 7.892m Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy mocy
Nawis (2): 0.519m oswietleniowej G4.
Nachylenie wysiggnika (3): 10.0° Rozmieszczenie spelnia wymagania klasy indeksu
Diugos¢ wysiegnika (4). 1.000 m oslepiania D.5.
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@ T700m
Ts5.00
@ -
—
To.00
@ 1
d " ' T -2.00
0.00 29.00 m

Wspétczynnik konserwaciji: 0.80

Lista pol oszacowania

1

Pole oszacowania Jezdnia 1

Diugos¢: 29.000 m, Szeroko$é: 5.000 m
Siatka: 10 x 6 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Nawierzchnia: R3, q0: 0.070

Wybrana klasa oswietleniowa: ME5

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedlug klasy:

Spelnione/nie spetnione:

Skala 1:251

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaly speinione.)

L, [cd/m?] uo U TI[%) SR

0.57 0.62 0.78 i 0.72
2 0.50 20.35 =040 =15 2 0.50

v v v v v
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Lista pél oszacowania

2

Pole oszacowania Chodnik 1

Dlugo$é: 29.000 m, Szerokosé: 2.000 m
Siatka: 10 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 1.

Wybrana klasa oswietleniowa: S4

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartoéci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetnione:

Pole oszacowania Chodnik 2

Dlugo$é: 29.000 m, Szerokosé: 2.000 m
Siatka: 10 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 2.

Wybrana klasa oswietleniowa: S4

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartoéci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spelnione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

E,, [IX]
6.40
25.00

v

Enin [IX]
3.756
21.00

o

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

E, [IX]
6.43
2 5.00

v

Emin [Ix]
2.66
=1.00

v
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Profil ulicy

Jezdnia 1

Wspélczynnik konserwacji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

Is.oo m
[]

o e . -0.50

0.00 15.00 30.00 m
Oprawa:

S05 4.5-1M

Strumien $wietiny (Oprawa): 1840 Im
Strumien swietiny (Lampy): 1840 Im
Moc opraw: 16.0W
Rozmieszczenie: obustronnie na skos
Odstep stupa: 30.000 m
Wysokos$¢ montazu (1): 5330 m
Wysokos¢ punktu $wietinego:  5.000 m
Nawis (2): -0.500 m

Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Diugos¢ wysiegnika (4): 0.000 m

(Szerokosé¢: 5.500 m, Liczba paséw jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, q0: 0.070)

4)
() &
i ™

M
gl v
(2
OF2H1

Wartoéci maksymalne mocy oswietleniowej
przy 70°: 458 cd/kim
przy 80°: 135 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/klm

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolna linia pionowa przy
zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietleniu.

Zadna moc o$wietleniowa powyzej 90°.
Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy mocy
o$wietleniowej G2.

Rozmieszczenie spelnia wymagania klasy indeksu
oslepiania D.4.
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Ts550m

ZE 0.00

0.00

Wspéiczynnik konserwaciji: 0.80

Lista p6l oszacowania

i

Pole oszacowania Jezdnia 1
Dtugo$é: 30.000 m, Szeroko$¢: 5.500 m
Siatka: 10 x 4 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.

Wybrana klasa o$wietleniowa: $3
Dodatkowa klasa o$wietleniowa ES:
ES6

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetnione:

30.00 m

Skala 1:258

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)
(Nie wszystkie wymagania fotometryczne zostaty
spetnione.)

E [  EppnlX E,.., (pokcyl.) [IX]
8.17 6.05 1.52
27.50 2 1.50 21.50
v v Y
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Profil ulicy

Chodnik 2 (Szerokos¢: 1.100 m)
Jezdnia 1 (Szerokos¢: 5.000 m, Liczba paséw jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, q0: 0.070)
Chodnik 1 (Szerokosé: 2.000 m)

Wspdiczynnik konserwagji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

“ ©
‘ &

M

—| 4.50 m
A

y
— o -

0.00 2900 m (2)
Oprawa: 0OF3 STW4.7-
™
Strumien éwietiny (Oprawa): 3120 Im Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowej
Strumien swietlny (Lampy): 3120 Im przy 70°: 569 cd/klm
Moc opraw: 28.0W przy 80" 49 cd/klm
Rozmieszczenie: jednostronnie u géry przy 90°: 0.00 cd/kim _
o dstep slupa: 20.000 m Wlkazdym k:erurjku tworzacym p?odany'ka!tz dcrlnq linig pionowg przy
: . zainstalowanym i gotowym do uzytku oéwietleniu.

Wysokos¢ montazu (1): 6.478 m Zadna moc o$wietleniowa powyzej 90°.
Wysokos¢ punktu swietinego: ~ 6.000 m Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy mocy
Nawis (2): 0.500 m oéwietleniowej G3.
Nachylenie wysiggnika (3): 0.0° Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu
Diugos¢ wysiegnika (4): 0.000 m oslepiania D.4.
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(3) T6.10m
T5.00
—>
£
NS
—>
@ To.00
3 i | -200
0.00 29.00 m
Skala 1:251

Wspdlczynnik konserwacji: 0.80

Lista pol oszacowania

1

Pole oszacowania Jezdnia 1

Dtugosé¢: 29.000 m, Szerokos¢: 5.000 m
Siatka: 10 x 6 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Nawierzchnia: R3, q0: 0.070

Wybrana klasa o$wietleniowa: ME5

Wartosci rzeczywiste wediug obliczenia:
Wartosci zadane wedlug klasy:
Spetnione/nie spetnione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaly spetnione.)

L, [cd/m?] uo U TI%) SR
0.51 0.47 0.42 11 0.70
2050 2035 2040 <15  20.50

v v v v v
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Lista pol oszacowania

2

Pole oszacowania Chodnik 1
Diugosé: 29.000 m, Szerokosé: 2.000 m
Siatka: 10 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 1.

Wybrana klasa oswietleniowa: S3

Wartosci rzeczywiste wediug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetnione:

Pole oszacowania Chodnik 2

Diugosc: 29.000 m, Szerokosé: 1.100 m
Siatka: 10 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 2.

Wybrana klasa oswietleniowa: S4

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spelnione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

E,, [Ix]
7.58
2 7.50

v

Emin [Ix]
3.79
z1.50

7

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

E,. [Ix]
6.25
2 5.00

v

E..in [IX]
1.19
21.00

Y
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Profil ulicy

Chodnik 1 (Szerokosé: 2.000 m)

Pas postoju 1 (Szeroko§¢: 1.000 m)

Jezdnia 1 (Szerokosc¢: 6.000 m, Liczba paséw jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, q0: 0.070)

Wspélczynnik konserwacji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

@ )

(M

| |
[~ 550m
= y

— f— s

0.00 40.00 m (2)
Oprawa:

B 2W8 STU-M 4.35-2M

Strumien $wietlny (Oprawa): 5030 Im Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowej
Strumien $wietiny (Lampy): 5030 Im przy 70°: 494 cd/kim
Moc opraw: 36.0W przy 80°: 207 cd/klm
Rozmieszczenie: jednostronnie u géry przy 90°: 3.73 cd/Kim
Odstep stupa: 40.000 m W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolng linig pionowa przy
Wysokos¢ montazu (1): 7.110 m zainstalowanym i gotowym do uzytku oéwietleniu.
Wysoko$é punktu swietinego:  7.000 m Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu
Nawis (2): 0.500 m oslepiania D.2.
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Diugos¢ wysiegnika (4): 0.500 m
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Rozmieszczenia opraw

|

f—a
=

|
IT.OO m

i
| s |

0.00

Oprawa:

Strumien swietlny (Oprawa):
Strumien swietlny (Lampy):
Moc opraw:
Rozmieszczenie:

Odstep stupa:

Wysokos$¢ montazu (1):

Wysokos¢ punktu swietlnego:

Nawis (2):
Nachylenie wysiegnika (3):
Diugosc wysiegnika (4):

40.00 m

o ®)

(1)

h J

@

B 2W8 STU-M 4.35-1M

25101Im

2510 Im

19.0W
jednostronnie u goéry
40.000 m

4610 m

4.500 m

-1.000 m

0.0°

0.500 m

Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowej

przy 70°: 433 cd/klm
przy 80°: 92 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim

W kazdym kierunku tworzgcym podany kat z dolng linig pionows przy
zainstalowanym i gotowym do uzytku oéwietleniu,

Zadna moc o$wietleniowa powyzej 90°.
Rozmieszczenie speinia wymagania klasy mocy
oswietleniowej G4.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu
os$lepiania D.5.
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@ Too00om
Te.00
e ®
—>
At , . 0.00
0.00 40.00 m
Wspoiczynnik konserwacji: 0.80 Skala 1:329

Lista pol oszacowania

1

Pole oszacowania Jezdnia 1

Dlugosé: 40.000 m, Szerokosc: 6.000 m
Siatka: 14 x 6 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Nawierzchnia: R3, q0: 0.070

Wybrana klasa o$wietleniowa: ME5

Wartoéci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartoséci zadane wedtug klasy:

Spelnione/nie speinione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaly spetnione.)

L, [cd/m?] uo U TI%] SR

0.65 0.35 0.40 12 0.85
= 0.50 z20.35 2040 <15 2 0.50

v v v v v
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Lista pol oszacowania

2

Pole oszacowania Chodnik 1

Dtugosé: 40.000 m, Szerokosé: 2.000 m
Siatka: 14 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 1.

Wybrana klasa oswietleniowa: A1

Wartosci rzeczywiste wediug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spekione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

E,, (poisferyczne) [Ix]
6.76
=5.00

v

uo
0.16
2 0.15

v
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Profil ulicy

Chodnik 1 (Szerokosé: 1.500 m)

Jezdnia 1 (Szeroko$é: 5.000 m, Liczba pasow jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, g0: 0.070)
Wspétczynnik konserwacji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

)
(3) L
K
Q)
=
2 h 4
_ , -0.50 m bl
0.00 30.00 m )
Oprawa: LL32 OF3 STE-M 4.7-1M
Strumien swietiny (Oprawa): 3200 Im Warto$ci maksymalne mocy o$wietleniowej
Strumien Swietlny (Lampy): 3200 Im przy 70°: 497 cd/kim
Moc opraw: 280W przy 80°: 57 cd/kim
Rozmieszczenie: jednostronnie na dole fvrkzidgok ’ ?‘;20 Cd’k":‘an o Sk e
. lym kierunku tworzacym podany kat z dolna linig pionowg przy
OdStep slypa. 30.000 m zainstalowanym i gotowym do uzytku o$wietieniu.
Wysokos¢ montazu (1): ~ itam Zadna moc o$wietleniowa powyzej 90°.
\évg\ifsk?zsﬁ punktu swietinego: eéoggomm Réazmtiiesz_czer]ig zpeinia wymagania klasy mocy
: - oéwietleniowej G4.

Nachylenie wysiegnika (3): 0.0° Rozmieszczenie spelnia wymagania klasy indeksu
Dlugosc wysiegnika (4): 0.500 m oS$lepiania D.4.
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14
T650m
T5.00
—>
B P |
NS
e
To.00
0.00 3000 m
Skala 1:258

Wspoétczynnik konserwacji: 0.80

Lista p6l oszacowania

1

Pole oszacowania Jezdnia 1

Dtugosc: 30.000 m, Szeroko$é: 5.000 m
Siatka: 10 x 6 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Nawierzchnia: R3, q0: 0.070

Wybrana klasa oswietleniowa: ME5S

Wartosci rzeczywiste wedlug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Speinione/nie spetnione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

L, [cd/m?] uo U TI[%) SR

0.51 0.48 0.47 14 0.69
2 0.50 20.35 20.40 =15 2 0.50

S &
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Lista pdél oszacowania

2

Pole oszacowania Chodnik 1

Diugos$¢: 30.000 m, Szeroko$¢: 1.500 m
Siatka: 10 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 1.

Wybrana klasa o$wietleniowa: 54

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetnione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty speinione.)

E,, [Ix]
5.32
2 5.00

S

Emin [ix]
2.79
z1.00

I
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Profil ulicy
Jezdnia 1 (Szerokosc: 5.000 m, Liczba paséw jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, q0: 0.070)

Wspotczynnik konserwacji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

14
@) e
;
(M
L I !
- T 0.00m st
0.00 33.00 m @
Oprawa: LL32 OF3 STE-M 4.7-1M
Strumien swietiny (Oprawa): 3200 Im Warto$ci maksymalne mocy oéwietleniowej
Strumien swietiny (Lampy): 3200 Im przy 70°: 497 cd/kim
Moc opraw: 280W przy 80" 57 cd/kim
Rozmieszczenie: jednostronnie na dole przy 90°:  0.00 cd/kim .
Odstep s’rupa: 33.000 m W.kaf:dym kleruerU tworzacym Podany'kq.t z dcflnq inig pionowg przy
- , X 8.3 8 3 m zainstalowanym i g(,)tovyym do .uzytku cswmtle['uu:
Wysoko$¢ montazu (1): & Zadna moc o$wietleniowa powyzej 90°.
\IGWSS)"?;)C punktu swietinego: gggg m Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy mocy
awis (2): LUUm o$wietleniowej G4.
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0° Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu
Dilugosé wysiegnika (4): 0.500 m oslepiania D 4.
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5.00 m
ot ®
. 0.00
: l0.00 '33.00 n‘ll
Wspdtczynnik konserwacji: 0.80 Skala 1:279
Lista p6l oszacowania
1 Pole oszacowania Jezdnia 1
Diugos$é: 33.000 m, Szerokos¢: 5.000 m
Siatka: 11 x 4 Punkty
Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Wybrana klasa o$wietleniowa: S4 (Wszystkie wymagania fotometryczne zostaly speinione.)
E, X Ein [1¥
Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia: 6.55 2.50
Wartosci zadane wedlug klasy: = 5.00 2 1.00
Spetnione/nie speinione: v g o
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Profil ulicy

Jezdnia 1

Wspdiczynnik konserwacji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

|__

—

-0.50 m

0.00

Oprawa:

Strumien $wietiny (Oprawa):
Strumien $wietlny (Lampy):
Moc opraw;
Rozmieszczenie:

Odstep stupa:

Wysokosé montazu (1):

Wysokos¢ punktu swietinego:

Nawis (2):
Nachylenie wysiegnika (3):
Dtugos¢ wysiegnika (4):

38.00m

B 2W6 STA1 4.50-1M
2580 Im

2580 Im

210w
jednostronnie na dole
38.000 m

5.000 m

4.890m

-0.500 m

0.0°

0.000 m

(Szerokos¢: 4.500 m, Liczba paséw jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, q0: 0.070)

€4y
3) e

(1)

2

Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej

przy 70°: 518 cd/kim
przy 80°: 174 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z dolna linig pionowa przy
zainstalowanym i gotowym do uzytku o$wietleniu.

Zadna moc oéwietleniowa powyzej 90°.
Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy mocy
oswietleniowej G1.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu
oslepiania D.4.
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4.50m

0.00

0.00

Wspétczynnik konserwacji: 0.80

Lista p6l oszacowania

1

Pole oszacowania Jezdnia 1

Diugosé: 38.000 m, Szerokosé: 4.500 m
Siatka: 13 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.

Wybrana klasa o$wietleniowa: S5

Wartosci rzeczywiste wedlug obliczenia:
Wartoéci zadane wedtug klasy:

Speinione/nie spetnione:

38.00m

Skala 1:315

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaly spetnione.)

E,, [I¥
4.39
> 3.00

v

Emin [b(]
0.86
20.60

s
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Profil ulicy

Chodnik 1 (Szerokosé: 2.000 m)
Jezdnia 1

Chodnik 2 (Szerokos¢: 2.000 m)

Wspétczynnik konserwacji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

—
g

—1
T

1-L').S{] m

0.00

Oprawa:

Strumien $wietiny (Oprawa):
Strumien swietlny (Lampy):
Moc opraw:
Rozmieszczenie:

Odstep stupa:

Wysokos¢ montazu (1):

Wysokos¢ punktu swietinego:

Nawis (2):
Nachylenie wysiegnika (3):
Dtugos¢ wysiegnika (4):

40.00 m

(Szerokos¢: 5.000 m, Liczba paséw jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, q0: 0.070)

14)
(3) s

(1)

2

B 2W8 STU-M 4.50-2M

6880 Im

6880 Im

53.0W

jednostronnie na dole
40.000 m

8.000 m

7.890m

-0.500 m

0.0°

1.000 m

Wartosci maksymalne mocy oswietleniowej

przy 70°: 466 cd/Kim
przy 80°: 133 cd/kim
przy 90°: 0.62 cd/klm

W kazdym kierunku tworzgcym podany kat z dolng linia pionowa przy
zainstalowanym i gotowym do uzytku o$wietleniu,

Zadna moc oéwietleniowa powyzej 95°.
Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy mocy
o$wietleniowej G2.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu
o$lepiania D.3.
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C‘;) T7.00m
—_— 5.00
—>
@ To.00
i L s i 1 -—-2'00
0.00 40.00 m
Skala 1:329

Wspoiczynnik konserwacji: 0.80

Lista pol oszacowania

1  Pole oszacowania Jezdnia 1
Diugoéé: 40.000 m, Szerokos¢: 5.000 m
Siatka: 14 x 6 Punkty
Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Nawierzchnia: R3, q0: 0.070
Wybrana klasa o$wietleniowa: ME4b

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedlug klasy:

Spetnione/nie spetnione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

L, [cd/m?] uo U T %) SR
0.77 0.42 0.53 12 0.73
2075 2040 2050 <15 2050

v v v v v
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Lista p6l oszacowania

2

Pole oszacowania Chodnik 2

Diugosé: 40.000 m, Szerokosé: 2.000 m
Siatka: 14 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 2.

Wybrana klasa oswietleniowa: S3

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Speinione/nie spetnione:

Pole oszacowania Chodnik 1

Diugosé: 40.000 m, Szeroko$é: 2.000 m
Siatka: 14 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 1.

Wybrana klasa oswietleniowa: S4

Wartosci rzeczywiste wedlug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:
Spetnione/nie spetnione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spelnione.)

E_[Ix]

10.83
27.50

v

Ein [IX]
263
=1.50

v

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

E,. [Ix]
7.25
> 5.00

v

E i [IX]
2.80
21.00

4
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Profil ulicy

Jezdnia 1

Wspdlczynnik konserwacji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

-0.50m

0.00

Oprawa:

Strumien $wietlny (Opraway):
Strumien swietiny (Lampy):
Moc opraw:
Rozmieszczenie:

Odstep stupa:

Wysokos¢ montazu (1):

Wysokos$¢ punktu $wietinego:

Nawis (2):
Nachylenie wysiegnika (3):
Diugosc¢ wysiegnika (4):

30.00m

STU-M 4.5-1M
1790 Im

1790 Im

16.0 W
jednostronnie na dole
30.000 m
4810 m

4132 m
-0.500 m

0.0°

0.000 m

(Szerokosé: 5.000 m, Liczba paséw jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, q0: 0.070)

O
() et
3
(M
X
4
0F2H1
Warto$ci maksymalne mocy oswietleniowe;j
przy 70°: 724 cd/kim
przy 80°: 130 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim

W kazdym kierunku tworzgcym podany kat z dolng finia pionows przy
zainstalowanym i gotowym do uzytku oswietieniu.

Zadna moc o$wietleniowa powyzej 90°.
Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy mocy
os$wietleniowej G2.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu
os$lepiania D.4.
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500m
P
=
0.00
IO.OO ‘30.00 m‘
Wspotczynnik konserwacji: 0.80 Skala 1:258
Lista pol oszacowania
1  Pole oszacowania Jezdnia 1
Diugosc: 30.000 m, Szeroko$é: 5.000 m
Siatka: 10 x 4 Punkty
Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Wybrana klasa oswietleniowa: S4 (Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)
E,, [Ix] Ein [IX]
Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia: 591 1.40
Wartosci zadane wedtug klasy: z 5.00 =1.00
Spetnione/nie spetnione: " f
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Profil ulicy

Chodnik 1
Jezdnia 1

Wspdtczynnik konserwacji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

(Szerokosc: 1.000 m)
(Szeroko$é: 5.000 m, Liczba paséw jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, q0: 0.070)

-0.50 m

i

I
T

0.00

Oprawa:

Strumien swietiny (Oprawa):
Strumien swietiny (Lampy):
Moc opraw:

Rozmieszczenie:

Odstep stupa:

Wysoko$¢ montazu (1):
Wysokos¢ punktu $wietinego:
Nawis (2):

Nachylenie wysiegnika (3):
Diugosc wysiegnika (4):

30.00 m

STU-M 4.5-1M
1790 Im

1790 Im
16.0W
jednostronnie na dole
30.000 m
4500 m

4022 m
-0.500 m

00°

0.000 m

“)
3) “
3
M
\ 4
v
(2
OF2H1
Wartosci maksymalne mocy o$wietleniowej
przy 70°: 724 cd/klm
przy 80°: 130 cd/kim
przy 90°: 0.00 cd/kim

W kazdym kierunku tworzacym podany kat z doing linig pionowa przy
zainstalowanym i gotowym do uZytku o$wietleniu.

Zadna moc oéwietleniowa powyzej 90°.
Rozmieszczenie spelnia wymagania klasy mocy
oswietleniowej G2.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu
oslepiania D.4.
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(2) T600m
= T5.00
N
e
To.o00
' IO.OO ‘30.00 m'
Wspotczynnik konserwacji: 0.80 Skala 1:258
Lista pdl oszacowania
1 Pole oszacowania Jezdnia 1
Diugosé: 30.000 m, Szerokosé: 5.000 m
Siatka: 10 x 4 Punkty
Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Wybrana klasa o$wietleniowa: S4 (Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)
E., [Ix] Ein X
Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia: 5.96 1.31
Wartosci zadane wedlug klasy: = 5.00 2 1.00
Spetnione/nie spetnione: o i
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Lista pol oszacowania

2

Pole oszacowania Chodnik 1

Diugoséé: 30.000 m, Szerokosé: 1.000 m
Siatka: 5 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 1.

Wybrana klasa oswietleniowa: A5

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetnione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)

E,, (potsferyczne) [Ix]

1.46
z1.00

v

uo
0.74
20.15

v
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Profil ulicy

Chodnik 1 (Szerokosé: 1.000 m)

Jezdnia 1 (Szerokos¢: 5.500 m, Liczba paséw jezdni: 2, Nawierzchnia: R3, g0: 0.070)

Wspoiczynnik konserwacji: 0.80

Rozmieszczenia opraw

’I‘?.oo m

0.00 30.00 m

Oprawa:
STU-M 4.5-1M

Strumien swietlny (Oprawa): 1790 Im
Strumien swietiny (Lampy): 1790 Im
Moc opraw: 16.0W
Rozmieszczenie: jednostronnie u géry
Odstep stupa: 30.000 m
Wysokos¢é montazu (1): 5000 m
Wysoko$¢ punktu $wietinego:  4.522 m
Nawis (2): -1.500 m
Nachylenie wysiegnika (3): 0.0°
Diugosc wysiegnika (4): 0.500 m

A

-
2
O0F2H1
Wartosci maksymalne mocy o$wietleniowej
przy 70°: 724 cd/klm
przy 80°: 130 cd/kim

przy 90°: 0.00 cd/kim

W kazdym kierunku tworzgcym podany kat z dolng linig pionowa przy
zainstalowanym i gotowym do uzytku o$wietleniu.

Zadna moc o$wietleniowa powyzej 90°.
Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy mocy
oswietleniowej G2.

Rozmieszczenie spetnia wymagania klasy indeksu
o$lepiania D.4.
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(2) T650m

T550

i . , ~, 000
0.00 30.00 m
Wspdlczynnik konserwacji: 0.80 Skala 1:258
Lista p6l oszacowania
1  Pole oszacowania Jezdnia 1
Diugoséé: 30.000 m, Szerokosé: 5.500 m
Siatka: 10 x 4 Punkty
Przynalezne elementy uliczne: Jezdnia 1.
Wybrana klasa o$wietleniowa: S5 (Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spetnione.)
E,, [Ix] E,in [IX]
Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia: 4.35 1.39
Wartosci zadane wedtug klasy: = 3.00 2 0.60
Spetnione/nie spetnione: v o
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Lista pol oszacowania

2

Pole oszacowania Chodnik 1

Diugos¢: 30.000 m, Szerokosé: 1.000 m
Siatka: 5 x 3 Punkty

Przynalezne elementy uliczne: Chodnik 1.

Wybrana klasa o$wietleniowa: A5

Wartosci rzeczywiste wedtug obliczenia:
Wartosci zadane wedtug klasy:

Spetnione/nie spetnione:

(Wszystkie wymagania fotometryczne zostaty spelnione.)

E,, (pdisferyczne) [Ix]
4.41
21.00

7

uo

0.35
20.15

v
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